



# Obec Dětmárovice

Dětmárovice č.p. 27, 735 71

NAŠE ZNAČKA: OÚD/3414/2020/Fi  
VYŘIZUJE: Hubert Filip  
TELEFON: 596 540 148  
E-MAIL: mh@detmarovice.cz

DATUM: 14.08.2020

Krajský úřad Moravskoslezského kraje  
Mgr. Aleš Neuwirth  
Odbor sociálních věcí  
ul. 28. října 117  
702 18 Ostrava

## Žádost o změnu účelu dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Dne 14.10.2019 byla podepsána Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK mezi Moravskoslezským krajem a obcí Dětmárovice. Jedná se o investiční dotaci v maximální výši 1.500.000 Kč k úhradě uznatelných nákladů na výstavbu objektu Domova pro seniory v obci Dětmárovice. Jako uznatelný náklad se považují dle bodu VI. odst. 2 smlouvy pouze náklady spojené se založením objektu Domova pro seniory v Dětmárovicích, tj. výkopové práce, základové konstrukce a základová deska.

Dne 18.10.2019 vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky 3. výzvu k předkládání žádostí o dotaci programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2020 s datem ukončení příjmu žádostí dne 06.01.2020. Obec Dětmárovice přihlásila projekt výstavby domova pro seniory do této výzvy, kdy 28.04.2020 byl projekt vybrán k podpoře ze strany MPSV, a to ve výši 65% uznatelných nákladů. Uznatelnými náklady byla vyhodnocena pouze kompletní stavba samotné budovy domova pro seniory. Tato zahrnuje mimo jiné i výkopové práce, základové konstrukce a základovou desku.

Jako neuznatelnými náklady byly vyhodnoceny všechny ostatní investiční náklady spojené s terénními a sadovými úpravami a s výstavbou drobných stavebních objektů okolo novostavby Domova pro seniory v Dětmárovicích. Součástí terénních a sadových úprav jsou zpevněné manipulační plochy, šterkové manipulační plochy v zahradě a v pěšební části, opěrné stěny mezi účelovou komunikací a zahradou objektu domova pro seniory a výsadba zeleně. Drobnými stavebními objekty budou přístřešek pro odpadní nádoby, přístřešek pro jízdní kola, přístřešek pro zahradní nářadí, altán, pergola nad vstupem do zahrady, vodní prvek, mobiliář zahrady (židle, lavičky, stolky) a oplocení pozemku. Dále jako neuznatelný náklad bylo vyhodnoceno vybudování příjezdové neveřejné účelové komunikace, včetně zpevněných odstavňových ploch a příjezdu ke garáži objektu Domova pro seniory na pozemcích obce Dětmárovice.

Z důvodu kolize dvou investičních dotací spojených se založením objektu Domova pro seniory žádáme o změnu účelu Vámi poskytnuté dotace, a to na investiční náklady spojené s vybudováním příjezdové komunikace a s terénními a sadovými úpravami a drobnými stavebními objekty (viz výše) okolo novostavby Domova pro seniory v Dětmárovicích, vše na pozemcích obce Dětmárovice.

Velice si ceníme Vaší podpory pro tak významnou stavbu v naší malé obci a děkujeme za kladné posouzení žádosti.

S pozdravem

Ing. Ladislav Rosman  
starosta